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Αριθ. Πρωτ.: 283 

ΠΡΟΣ: Δημοτική Αρχή 

Βύρωνα, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

 

 

Προς τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα: 

Αίτημα άμεσης συνάντησης με τον Δήμαρχο Βύρωνα για τα μεγάλα κτηριακά προβλήματα των 
σχολείων του Βύρωνα και τη χρηματοδότηση της λειτουργίας τους. 

 

Κύριε Δήμαρχε Βύρωνα, 

Όπως γνωρίζετε σας έχουμε δια ζώσης ζητήσει τουλάχιστον δύο φορές συνάντηση για να συζητήσουμε για 
τα σχολεία του Βύρωνα και δεν έχετε ανταποκριθεί. Στην ουσία μετά την πρώτη μας συνάντηση αμέσως μετά 
την ανάληψη των καθηκόντων σας πέρυσι τον Ιανουάριο, δε σας έχουμε ξαναδεί από κοντά, ούτε εσάς ούτε 
κάποιον υπεύθυνο αντιδήμαρχο. Ελπίζουμε να μην παγιωθεί μια τέτοια διαδικασία γιατί είναι προβληματικό 
να μη δέχεται να συναντήσει η δημοτική αρχή ένα από τα δύο μεγαλύτερα σωματεία του Δήμου που θέλει 
να σας θέσει ζητήματα για τα σχολεία και τα μέλη του μορφώνουν τα παιδιά του λαού μας. 

Ζητάμε τη συνάντηση αυτή για να μας απαντήσετε για τα παρακάτω: 

1. Τι θα κάνετε για να ξεμπλοκάρει επιτέλους η κατάσταση, να ολοκληρωθούν τα προκαταρκτικά και να 
προχωρήσει η ανέγερση του νέου διδακτηρίου για το 4ο Δημοτικό Βύρωνα. Σας έχουμε κοινοποιήσει 
ήδη το 209ο Ενημερωτικό μας για το θέμα. 

2. Τι έχετε κάνει για την οριστική ενιαία στέγαση του 4ου Νηπιαγωγείου που λειτουργεί διαμελισμένο σε 
δύο ακατάλληλα κτήρια; 

3. Τι έχετε κάνει για να προχωρήσουν όσα υιοθετήσατε από την πρότασή μας για τα κτηριακά των 
σχολείων μας; Συγκεκριμένα πότε θα αντικατασταθούν τα προκάτ ελαφριού τύπου με σύγχρονη 
κατασκευή στα Νηπιαγωγεία της Αγ. Τριάδας και των Νταμαρίων (10ο, 11ο Νηπιαγωγεία); Πότε θα 
χτιστεί η επιπλέον αίθουσα στο 3ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα; Πού βρίσκεται η πρόταση για νέα διώροφη 
πτέρυγα στην Αγ. Τριάδα; Πότε θα ξεκινήσει η ανέγερση Νηπιαγωγείου/ων στο οικόπεδο στην 
Βουντζά; κλπ 

4. Σε ποια φάση βρίσκονται τα αναγκαία έργα που προκρίθηκαν από τον αντισεισμικό έλεγχο; Π.χ. πότε 
θα φτιάξετε τη μετόπη του 6ου Δημοτικού Βύρωνα από την οποία μπορεί να εκτιναχτεί κομμάτι και να 
πέσει στα κεφάλια των 500 παιδιών και δασκάλων που αυλίζονται στη μικρή αυλή του 
συγκροτήματος 6ου, 7ου Δημοτικών και 2ου Νηπιαγωγείου; 

5. Τι έργα συντήρησης των σχολείων έχετε κάνει και τι έχετε προγραμματίσει; 

6. Τι θα κάνετε ώστε να έχετε μόνιμες καθαρίστριες στα σχολεία; 

7. Πόσα χρήματα διατέθηκαν στα σχολεία από την κρατική χρηματοδότηση από τη στιγμή που ξεκίνησε 
η νέα κατάσταση χωρίς σχολικές επιτροπές; Θα θέλαμε να μας δώσετε κατάσταση ανά σχολείο.  

Κύριε Δήμαρχε, 

Περιμένουμε άμεσα θετική απάντηση στο αίτημά μας για συνάντηση και φυσικά απαντήσεις στα 
παραπάνω. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

